



В Тугулымском районе местный житель подозревается в причинении по неосторожности смерти своему знакомому во время охоты (ФОТО)



Талицким межрайонным следственным отделом СК России по Свердловской области возбуждено уголовное дело в отношении жителя Тугулымского района, 1970 г.р. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По версии следствия, трагический инцидент произошёл в тот момент, когда четверо мужчин, в том числе подозреваемый и потерпевший, 1965 г.р., находились в лесном массиве вблизи посёлка Ертарский, где намеревались поохотиться на рябчиков. По имеющимся данным, подозреваемый, разряжая гладкоствольное охотничье ружьё, направил его стволом в сторону находившегося впереди него мужчины, 1965 г.р. При разрядке ружья произошёл



самопроизвольный выстрел, в результате чего потерпевшему было причинено огнестрельное ранение в области спины с повреждением внутренних органов.

Пострадавшего участники злополучной охоты поспешили доставить в ближайшее медучреждение, однако к моменту доставления мужчина от полученного телесного повреждения скончался. Информацию о случившемся работники медучреждения передали в правоохранительные органы.

В настоящее время по уголовному делу проводится комплекс необходимых следственных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершённого преступления, сбор и закрепление доказательственной базы.

Изображения



13 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1389350>